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SCOPUL CAMPANIEI

”Listen First” – ”În primul rând, ASCULTĂ”,

este o inițiativă de îmbunătățire a sprijinului

pentru prevenirea consumului de droguri, pe

baze științifice, fiind astfel o investiție efectivă

în bunăstarea copiilor și tinerilor, a familiilor și

a comunităților din care fac parte aceștia.
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În primul rând, ASCULTĂ

Primul pas pentru prevenirea eficientă a consumului de

droguri și a altor comportamente riscante este ascultarea

cu empatie și atenție.

Majoritatea copiilor și adolescenților nu vor folosi

niciodată droguri, iar cei care o fac sunt adesea afectați

de vulnerabilități pe care nu le pot controla.

Utilizați metodele de prevenire pe baze științifice pentru a

aborda vulnerabilitățile reale ale copiilor și tinerilor și

pentru a le oferi abilități și oportunități.
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OBIECTIVE

▪ Conștientizarea în privința importanței ascultării copiilor și

tinerilor, aceasta fiind primul pas pentru a-i ajuta să

crească sănătoși și în siguranță.

▪ Mobilizarea părinților, educatorilor, personalului medical din

serviciile preventive și a decidenților, pentru a preveni

consumul de droguri ilegale, printr-o atenție reală acordată

copiilor și tinerilor.

▪ Creșterea gradului de conștientizare a tinerilor în privința

pericolului reprezentat de consumul drogurilor ilegale.
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MESAJE CHEIE

▪ O legătură puternică între părinți și copii, se bazează pe

atenție, ascultare și iubire.

▪ Primul pas pentru prevenirea eficientă a consumului de

droguri și a altor comportamente riscante este ascultarea

cu empatie și atenție.

▪ Toată lumea trebuie să se implice, pentru a proteja tinerii de

substanțele periculoase.

▪ Drogurile ilegale reprezintă un pericol pentru întreaga

societate.

Ziua Internațională de Luptă împotriva Consumului și Traficului de Droguri



26 iunie 2019
www.unodc.org/listenfirst

În primul rând, 

ASCULTĂ

Să îi asculți pe copii și tineri 

este primul pas pentru a-i ajuta 

să crească sănătoși și în siguranță

MESAJE CHEIE PENTRU PĂRINȚI

PĂRINȚII au cea mai mare influență în a-și ajuta copiii să crească

fericiți și să învețe să gestioneze bine situațiile dificile de viață:

➢ Chiar și în circumstanțe foarte dificile, o legătură puternică între copii și

părinți poate însemna mai puține comportamente riscante.

➢ O legătura puternică între copii și părinți presupune să vă ascultați copiii

și să le arătați că vă pasă.

➢ Petrecând chiar și puțin timp în fiecare zi împreună cu copilul vostru și

acordându-i atenție completă, poate fi de real ajutor.

➢ Când este cazul, întrebați-vă copilul: unde și cu cine va fi, pentru cât

timp și ce va face.
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MESAJE CHEIE PENTRU PROFESORI

PROFESORII pot avea o influență pozitivă asupra copiilor și tinerilor

pentru a-i ajuta să crească fericiți și optimiști:

➢ Primul pas către o legătură puternică între copii și profesori este

ascultarea cu atenție și empatie.

➢ Oferiți consiliere copiilor și tinerilor care au nevoie de aceasta, fără să-i

judecați.

➢ Chiar și în situații foarte dificile, copiii care sunt în școală și simt un

sentiment de apartenență sunt mai puțin vulnerabili față de

comportamentele riscante.

➢ Faceți tot posibilul pentru a menține copiii la școală.

Ziua Internațională de Luptă împotriva Consumului și Traficului de Droguri


